PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 943/2023

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagdes referentes ao Processo Digital 1001333-91.2022.8.26.0650
- TISP.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 21 de agosto de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE

VALINHOS

Valinhos, 21 de agosto de 2023.

Em atencio ao requerimento de n? 943/2023 do nobre Vereador Franklin
Duarte de Lima, a Secretaria da Salde através da Coordenadoria de Regulacio tem a
informar:

a} A municipalidade tem conhecimento do mandado de seguran¢a impetrado e da
sentenca concedendo o pedido da paciente? Se sim, quais providencias foram
tomadas? Pois ja fazem 8 (oito) meses que a Secretaria da Satde nio resolve o
referido problema de satide da paciente.

Resposta: Sim. As providéncias tomadas foram: agendamento em 05/04/2022 no
Hospital e Maternidade Celso Pierro (PUCC) no ambulatério de Cirurgia Geral para
programacio cirrgica; oficic & PUCC em 29/04/2022 solicitando informacdes e
previsdo de cirurgia; PUCC respondeu e 12/05/2022 acerca dos exames necessarios em
programag¢do; agendamento em 27/09/2022 de consulta com gastro na Santa Casa de
Valinhos, devida demora da PUCC, para avaliar 2 exames em ambiente hospitalar; em
05/06/2023 foi solicitado 4 PUCC informagio a respeito da cirurgia e foi respondido em
23/06/2023 que existem 1178 pessoas aguardando procedimentos cirirgicos nessa
especialidade e 31 com indicagdo do mesmo procedimentos.

b) Visto que todos os exames pré-operatorios foram realizados no ano de 2022,
qual é o motivo especifico pelo qual a paciente citada no referido processo ainda
nao realizou a cirurgia?

Resposta: O motivo, segundo o hospital de referéncia do caso, é de que, em virtude do
cendrio critico no fluxo de atendimentos de urgéncia e emergéncia nio ha previsio de
agendamento.

c) De acordo com referido processo ja faz 4 anos que a paciente esti com
problemas de saude. Existem problemas ou limitagdes no sistema de satde
municipal que estio contribuindo para essa espera tio longa?

Resposta: Em 2019 havia fila de espera para procedimentos de cirurgia geral. anos de
2020 e 2021 as cirurgias foram suspensas devida pandemia de COVID-19. Em 2022 a
paciente foi encaminhada ao Hospital e Maternidade Celso Pierro (PUCC) assim que o
mesmo voltou a disponibilizar vagas.

d) Quantas pessoas estio na frente da paciente na fila de espera para essa
cirurgia? Existe uma estimativa de quanto tempo ela inda tera que esperar?
Resposta: De acordo com o Hospital e Maternidade Celso Pierro (PUCC) existem outras
31 pessoas aguardando o mesmo procedimento, ndo sendo possivel, através do oficio
enviado, discernir o prazo para conclusio.

e) Houve algum tipo de falha ou demora no encaminhamento da paciente para a
cirurgia?
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Resposta: O que competia a Secretaria da Satide, os tramites foram realizados. Com
relacdo a parte interna no hospital Celso Pierro — PUCC, nio é possivel determinar se
houve falha ou demora no encaminhamento da paciente.

f) A municipalidade esta ciente da situacio dessa paciente especifica? Se sim, quais
medidas estdo sendo tomadas para agilizar o processo?
Resposta: Sim. Foram tomadas providéncias mencionadas em item a)

g) Como a municipalidade esta acompanhande e avaliando a eficacia do sistema de
gerenciamento de filas de espera para cirurgia?

Resposta: A Secretaria de Satiide acompanha a evolugio de entradas e saidas na fila de
espera até o limite do servigo hospitalar de referéncia de cada caso, ndo sendo de
geréncia da municipalidade a programacio de cirurgias internamente aos servigos.
Porém a municipalidade ndo se exime de procurar os servi¢os para averiguar urgéncias
se existem pendéncias ou barreiras. Mais facilmente conseguimos evoluir com as
pendéncias nos casos encaminhados a Santa Casa de Valinhos e ao Hospital Dia
Oftalmolégico por existir a relagdo direta. Relativo aos encaminhamentos aos servicos
Estaduais, notadamente PUCC e UNICAMP, hd uma maior dificuldade no contato com
essas instituicdes.

h) Existe algum programa de priorizacdo de casos urgentes ou de maior
gravidade? Se sim, por que a paciente ndo foi considerada para esse programa?
Resposta: Existe uma regulagdo médica que avalia os casos a fim de dar seguimento aos
locais apropriados para realizar as cirurgias. Neste caso a paciente nio possuia indicacio
de prioridade pelo médico que a avaliou no Centro de Especialidades de Valinhos até o
més de fevereiro de 2022. Na medida que houve essa indicacdo a paciente foi
encaminhada ao servigo que, naquele momento, fornecia vaga pertinente ao caso para
avaliagdo.

Atenciosamente,

Jodo G iLlN ieira

Secretaxig da Saude
em rcicio

Aline Ferreina Sanches S. de Oliveira
Coordenador a de Apoio a Regulagio
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